00：00：00
Ａ：えー、今回の事故の原因について、まずは皆さんから目撃したことだったり、気づいたことがあればお話しいただきたいと思うんですけども。じゃあ、まずは●から。
Ｂ：私はそうですね、クレーンで作業をしていた途中で、下にいた作業員が何かにつまずいたような音がした後、突然地面に倒れてしまったのが見えました。悲鳴が上がって、周りの2、3人が気が付いて、〓タナカ〓さんが走ったのが見えて。
Ｃ：はい、私は〓サトウ〓さんよりも近くにいたので。状況としては似ていますが、えー、そうですね。作業員が踏み台につまずいて倒れたのが見えました。ですが、＜聞き取り不能＞あんまりよく覚えていなくて。
Ｄ：私は作業員の向こう●で作業をしていたので、目撃はできていないんですが、何か大きな音がしたので振り返ったら、作業員が倒れているのを見たという感じです。
＜無音　00：46：38～00：53：24＞
Ａ：はい、ありがとうございます。では続けてになりますが、事故が発生した場所について詳しく教えていただけますか？
Ｂ：作業員が倒れたのは、クレーンが通る道のすぐ脇でした。道に沿って作業をしていたので、人通りも多かったです。
Ｄ：私は、えー。何というか、その、踏み台からちょっと離れた位置だったので、どういう経路で倒れたのかわからなかったですね。すみません。
Ａ：ありがとうございます。皆さんからの情報を基に、事故の原因を調査していきたいと思いますので、引き続きご協力お願いします。
Ｂ：はい。
Ｃ：はい。
Ｄ：わかりました。
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